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1.SeaH={A=("“ a“)eiR"”‘z:2a“+alg-3a21+2022=0}yS=(( ))
a2y a2

Determinar, si es posible, un endomorfismo f € Endg(R?*?) tal que

Nu(f) +Im(f) = H y Nu(f)nIm(f) = .

y Sea V un K-espacio vectorial de dimensién finita y sea f € Endg (V). Probar que
" Nu(f) = Nu(f*) & Im(f) = Im(?)

i Vale lo mismo si dimg (V) = oo?
(considerar por ejemplo V = KN y f € Endx(K™) dado por f((a1,a2,a3,...)) = (a2,a3,04,...)).

3 -1 2
[f]£=(1 0 1),
0 1 1

donde £ = (e;, 32,63). Determinar para qué valores de a € R existe una base B de R? tal que

1 0 3
ffhss=(1 0 )
2 a 0

v para alguno de los valores hallados, calcular la base B.

3. Sea f € Endg(R3) tal que

[y

a Qi € (IR")‘ definido por @i(z1,...,zn) = 2;311';" 1 <i<n (Asl, po(xy,...,25) =
1 P2(T1,- o Tn) = T+ Zoh .., 0a(T1, ..., Tn) = Ty + -+ + Z,.) Probar que B = (#15.-.9n)
es base de (R™)* y calcular la base B C R tal que B* = B'.

iy En R"™" con el producto interno (4, B) = tr(A B), hallar el complemento ortogonal del subespacio
de las matrices diagonales.

[JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS]




